

ENET va relua furnizarea apei calde

2019-10-02 17:55:28



ENET va relua furnizarea apei calde

ENET va relua furnizarea apei calde

Conducerea Primăriei Municipiului Focșani s-a implicat activ în rezolvarea situației de la SC ENET SA, în care trebuie să sufere din cauza unor datorii istorice care au adus societatea de termoficare în situația actuală. Așa cum știm, SC ENET SA este unicul producător, distribuitor și furnizor de energie termică în sistem centralizat care utilizează EXCLUSIV gazele naturale de la ENGIE România. Practic, societatea furnizează agent termic pentru aproximativ 12.000 de beneficiari finali, majoritatea apartamente (în care locuiesc aproximativ 30.000 de persoane), instituții publice și de ocrotire socială, grădinițe, creșe, școli și licee, instituții publice, cabinete medicale etc. Acestea neexistând alte surse pentru asigurarea încălzirii în afara de SC ENET SA.

La un calcul scurt, avem, pe lângă cei 60 de bătrâni din Căminul pentru persoane vârstnice, nu mai puțin 10.000 de copii, preșcolari, școlari și elevi de liceu care ar fi fost afectați de lipsa agentului termic din unitățile lor școlare. De precizat ar fi că s-a ajuns la această situație neplăcută pentru că ENGIE România la data de 12.09.2019 a încetat să furnizeze gaze naturale, deși anterior acestei date ENET și ENGIE stabiliseră de comun acord, prin înregistrări oficiale, că datoriile să fie 30.10.2019.

În aceste condiții, magistrații au admis cererea de ordonanță presedintială, obligând ENGIE România să continue furnizarea acestora la parametri tehnici contractați, până la sfârșitul sezonului rece 2019-2020. Iar hotărârea este executorie, cu termen de îndată.

În consecință, anunțăm în mod public că deja au fost demarate procedurile pentru reluarea furnizării agentului termic, asigurându-se că până la sfârșitul acestei săptămâni focșanienii vor avea din nou apă caldă și caldura.

Dragii focșaneni, vă mulțumesc pentru înțelegerea de care ați dat dovadă în această perioadă și vă asigurăm că ceea ce trebuie astfel încât asemenea situații să nu se mai repete.

Primar
Cristi Valentin Misaila